% RIVAL

UNDERBODY ARMOUR INSTALLATION MANUAL
RADIATOR/ENGINE BAY, GEARBOX, TRANSFER CASE

m MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM
RADIATOR-, MOTOR-, GETRIEBE-, DIFFERENZIALSCHUTZ

Underbody Armour for:
Toyota Hilux (2007-2015)

2333.5790.1; 2333.5791.1; 2333.5792.1;
2333.5790.1/6; 2333.5791.1/6; 2333.5792.1/6;
2111.5790.1/3; 2111.5791.1/3; 2111.5792.1/3;

WWW.RIVALAUTO.COM ‘




NnOBOPOT
SCREW ARROW
DREHRICHTUNG

ABWXEHUE
MOVEMENT ARROW
BEWEGUNGSRICHTUNG

PACMOJNOXEHUE
LOCATION/POSITION ARROW
ANORDNUNG/
POSITION




%

-«
©)

| /
On
<

¢

NS

SZ
AN

RU LLtaTtHbIM Kpenex
GB Regular fasteners
DE Originale Schrauben Entfernen

RU LUTaTHbIN Kpenex
GB Regular fasteners
DE Originale Schrauben Entfernen

RU BkpyTnTb Ha HECKONBbKO 060OPOTOB
GB Screw a several turns
DE In wenigen Umdrehungen befestigen

RU BbIKpyTUTb Ha HECKOMNBbKO 060POTOB
GB Loosen bolts
DE Bolzen lockern

RU [penb
GB Dirill
DE Bohrer

RU OTtBepTKa
GB Screwdriver
DE Schraubenzieher

RU KaHuensipckuin HOX
GB Office Knife
DE Cuttermesser




M10x30

4x

M8x30

Q10

4x

1x

2X

M10x65/15

1x

TN

M10x100/50

2X

2x, M10




% RIVAL

©) @ N

ol Lo o
o [ ° 0 —
O (@)

O O
O © O
° 2.0 0 o .o °
T =




©
o
O
@)
o
©)
©
o
O
o

@OQOO A ©©
o [~ ° 0
4
©
O
" %50 - 0g:
I -

(@) O O O
0)°O O°f(o;
o | _° ° 0
©
* 700 °cg:




©
o O O
0j°O O°(o;
©) ° 0 =
O
©
e 5
OOO o@o
o OOQ o O o
lﬁl o o lﬁ"
=l -
O O Q)
@]

©




e}

=

A

(©) 4

M10=50Nm

® @ &
A —_— A — .
\ 54 v
/ ‘ M l )
e @
—N e e ©
Sl e O
S S
o X 9 A @ 4 o
. . =1

=




g

©

f
i

0

@

)
d

3 ®




L
% SRl of ITE e
Te) ——
glle_® @ @~
Yo S mﬂg “E D
O . No
o mOm = o
@ Ol
O . o O
O o = o O
i
°.0 S e e
= /_._._ ©. =
(&)
N \0 a
o "% N -1
[} [ ]
* H ==




M8=30Nm

=)
_°
A ‘ A
© ° A~ an?’ ©
= = e =
o => | e— a— o =—> | em— a—
{ o — — o { o — — o







o

‘G
0




-
,\ Q O EEE

O
O
-
\
T
- (@)
E‘
\0
©
(@]
O
O
o/

—~

(©) 4

M10=50Nm
[[ @é
—
© @
Ne—————
ol |
@ I —
]
O




AN

% RIVAL

—~

o
qM10=5ONm
A
0 ]
I | o]
) ]
)
| O
Q o/
O o |
O
]
i “ o
D0
11 -] Bl
- L




Tl N :

> RIVAL

O
.@’
| M1ZSONm

————

Y——

REEN O .

1) 8|

O

O 0/

A

(©) 4

M10=50Nm

=y




E[l o




% RIVAL

EY Mounting requirements:

Underbody Armour is developed individual for each car model.

Underbody Armour must be mounted according to installation manual by an authorized car dealer or by a
special car repair stations.

Underbody Armour is to be installed to original points and holes of the power units of the car.

Installed properly Underbody Armour doesn't scrape another parts and assembly of the car.

Montageanleitung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz wurde fiir jedes Fahrzeug individuell entwickelt. Der Unterfahr-
/Unterbodenschutz ist gemal Installationsanleitung des Herstellers bei einer autorisierten Werkstatt
oder Autohandler zu montieren. Der Unterbodenschutz wird an den originalen Befestigungsbohrungen
der Karosserie montiert. Bei Montage gemaf Herstellervorgaben werden keine anderen Karosserieteile
beschédigt oderin Mitleidenschaft gezogen.

YcTaHOBKa:

3awmTa paspabartbiBaeTcs MHOMBUAYATbHO Ha KaXKabli aBTOMOOUSb.

OHa gormkHa ycTaHaBnmMBaTbCsl B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN U3rOTOBUTENS CNeumnanm3MpoBaHHbIM
Annepom unu Ha ceptudmumpoBaHHbix CTO.

3awmTa KpenuTcs K WTaTHbIM OTBEPCTUSIM CUITOBbIX 3NIEMEHTOB Ky30Ba.

Mpv npaBuNbHOM YCTaHOBKE 3aLlMTa He A0MKHA KacaTbCs y3I10B 1 arperatoB aBToMooumns.

&Y Working requirements:

Underbody Armour is designed for use and drive of the vehicle in conditions considere by the car
manufacture.

While driving the carat speed, cases of collisions with large obstacles and objects need to be excluded.

In the case of a collision with an obstacle Underbody Armour and the vehicle must be inspected in a
specialized car repair stations for damage of the components and assemblies and suitability for further
use.

Herstellervorgaben:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz ist gemal’ den Vorgaben des Fahrzeugherstellers zu verwenden. Das
Befahren und Zusammensto3en von/mit Hindernissen und gro3en Objekten ist zu unterlassen. Nach
erfolgtem Zusammenstol® muss die Funktionsfahigkeit des Fahrzeuges und/oder entstandene Mangel
von einer autorisierten Werkstatt Gberprift werden.

Ycnosus akcnnyaTtaumm:

3awmnTta npegHasHavyeHa Ans dKCnnyaTaumm B YCNOBUSX MPeayCMOTPEHHbIX Mpou3BoguTeENneMm
aBToMobuns.

Mpw akcnnyaTtaunmn AomkHbl ObITb UCKMNIOYEHbI ClyYan Hae3aa Ha KpPynHble NPenaTcTBUS U NpeaMeThl
npw ABMXXEHMM aBTOMOOUNSA Ha CKOPOCTMW.

B cnyyae Hae3ga Ha npensatcTBuMe Heobxoammo ybeanTbCa B OTCYTCTBMM MOBPEXAEHUIA Y3MOB U
arperatoB aBTOMOOUIA 1 NPUrOAHOCTUN AanbHENLEeN aKcnyaTaumm 3amThbl Ha cneumann3npoBaHHOM
CTO.




@&V Warranty:
Warranty period - 12 months.

Gewibhr:
Die Dauer der Gewahrleistung betragt 12 Monate.

FapaHTuA:
[apaHTUIHBIN CPOK AKCNIyaTaumm - 12 mecsues.

&V Warranty terms and conditions:

Underbody Armour is installed on the car, with good condition of the body and the assembly parts (the car,
thatwas notinvolved in the accident).

Absence of mechanical damages of the Underbody Armour caused by a head-on crush;

Compliance with all installation requirements;

Absence of powder coating damages of the Underbody Armour;

The manufacturer is not liable for any damage caused to the vehicle, the life and health of people in the
event of breach of the installation and using of Underbody Armour. The manufacturer has the right to
change the design of Underbody Armour.

Gewihrleistung:

Der Unterfahr-/Unterbodenschutz muss ohne Beschadigung und/oder Anderungen an Karosserie
montiert worden sein. Es dirfen keine Schéaden durch die Kollision mit Hindernissen/Gegenstanden
entstanden sein. Die Vorgaben der Montageanleitung miissen exakt eingehalten werden. Es dirfen
keine Schaden/Kratzspuren an der Pulverbeschichtung vorhanden sein. Der Hersteller Gibernimmt keine
Haftung fir Fahrzeugschaden jedweder Art und gesundheitliche Gefdhrdungen durch fehlerhafte
Montage und Nutzung des Unterbodenschutzes. Der Hersteller behéalt sich vor, Design und
Konstruktionsanderungen des Unterbodenschutzes zu &ndern.

YcnoBusa npeaocTaBlieHUA rapaHTUN.

3awuTa yctaHoBneHa Ha aBTOMOOWUIb, C HEMOBPEXAEHHBIMW CUITOBBIMWU 3NEMEHTaMKu Ky30Ba M
KOHCTPYKUMM (aBTOMOBUNb, KOTOPLIN He yyacTteoBan B 4 TI);

OTCyTCTBYIOT MexaHM4YecKkue MNOoBpeXOeHUs 3aliuTbl, NONydeHHble B pe3ynbraTte Hae3ga Ha
npensaTcTBUE;

CobntoaeHbl Bce TpeboBaHUSA MHCTPYKLMM MO YCTAaHOBKE 3aLUThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHMYECKNE NOBPEXKAEHMS NMOPOLLKOBOIO NOKPbLITUS;

lMponsBoanTenb He HeCceT OTBETCTBEHHOCTM 3a ntobon yuwep6, NPpUYNHEHHBI aBTOMOBUIIO, XU3HN 1
300pOBbLIO NMOAEN, B Criyvae HapyLUEeHWs YCITOBUIA YCTaHOBKM 1 3KCMyaTauum 3aLuThbl.

MpounssoguTens Bnpase BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTI.

All products are certified
Alle Produkte sind zertifiziert
Bca npoaykuua ceptudunumposaHa

\zation
0\%?’“ Tor 5

3
\)\)

xernat;
o o0,
Yopezipse’

¢

/TR
ISO
N\ %

9001 TS 16949




